

## 问暖热线

互动热线: 2110110  
12319

济宁市燃气热力管理办公室 齐鲁晚报·今日运河 联办

济宁城区新增供热面积443万平方米

## 八铺片区居民今冬用上暖气



►东郊热电公司员工在检修供热传送带。本报记者 黄广华 摄

本报济宁10月28日讯(记者 庄子帆) 今冬济宁城区又增加了不少供热面积。28日,记者从济宁市燃气热力管理办公室了解到,城区将新增集中供热面积443万平方米,共涉及46个小区和片区。

济宁市燃气热力管理办公室供热管理科的负责人介绍,新增的面积主要集中在新建小区,像万达广场、东南华城、八铺片区等,还有一部分是之前

集中供热管网未覆盖到的片区,一共涉及到46个左右的小区 and 片区。全市中心城区新增集中供热面积443万平方米,集中供热入网面积达到3040万平方米,集中供热普及率达76%。

为确保老百姓温暖过冬,济宁市燃气热力管理办公室督促供热企业提早谋划安排,重点整改供暖问题反映较为集中的小区。各个供热企业利用停暖的时间,完成了电业局换热

站等12万平方米的改造任务,对蒋林小区、一中片区、都市春天小区等换热站进行了升级改造。

在正式供暖前期,全市各家供热企业对供热设备进行检查维修,从热源、到管网,再到换热站等整个供热系统全面进行检修。目前城区各供热企业检修工作已全面结束,设施检修率和设施完好率达到100%。

从9月份开始,东郊热电公

司也就开始不断增加储煤量。前中心城区2家热源企业储煤20万吨,这些储煤量能确保至少30天的用量,市民大可放心。今年继续坚持供热预热制度,再过两天的时间各供热企业就开始试水,而且今年继续提前7天进入供暖系统预热。

供热企业在此提醒市民们,还没及时缴纳暖气费的,缴费时间持续到11月5日。

相关链接

太白湖三大片区  
回迁居民过暖冬

记者从北湖供热公司了解到,太白湖新区东北、西北、西南三大回迁安置片区今冬需要供暖的面积达到了30多万平方米。

这三大片区是首次供暖,为保证供暖效果,北湖供热公司将在11月1日开始对这三个新供暖片区进行试压,紧接着试水、预热,三道程序中间不再进行间隔,一步调试好,让新入住的居民用上暖气。从10月10日开始,北湖供热公司就开始对辖区内的用户进行试压,截至本月25日,原供热小区全部试压完成。10月22日开始,北湖供热公司已开通24小时客服电话,为市民解决供暖问题。

济宁运河热力有限公司今年新增供热面积140万平方米,目前高温热水管网已全部安装,维修保养完毕,供热一次管网将在10月底开始带压冷循环,届时将根据天气变化,随时供暖。为应对在供暖季可能出现的突发事件,运河热力公司成立了4个抢险应急队,配备5辆抢险抢险应急车辆,无人值守换热站信息监控平台及客户服务热线2283828、2781119在整个供暖期内全部实行24小时值班制。

本报记者 庄子帆

过去一地脏乱差,如今整洁美观惹人爱

## 土门街变靓,生意更红火了



本报济宁10月28日讯(记者 公素云) 经过升级改造的土门子便民街,如今变成另一番整洁景象,整齐美观的门面,规范化的管理,让人怀疑走错了路。

20多年来,土门子街是出名的脏乱差,路东是自发形成的流动摊点,路西门面的超门头经营占据了大半个马路,杂乱破旧的门头牌匾和遮阳伞凌乱不堪,街上时常堵得水泄不通。

如今的土门子街呈现另一番景象,美观大气的门头、统一的塑钢窗,室内也铺上了洁净的地板……许多来土门子街的市民惊讶于眼前的变化,周围的居民们更是欣喜不已。

为彻底改变土门子街脏乱差的面貌,阜桥街道贤路街社区投资100多万元,对土门子街进行全面升级改造,并聘请物业公司进行日常规范化管理。按照高标准建设要求,在路东建起统一装饰的门面,共容纳35家商铺,经营各种风味小吃。路西15家商铺经过升级改造,店前的私搭乱建全部拆除。

“以前只有五六个平方的



土门子街变得干净、整洁了。本报记者 公素云 摄

经营面积,炊具都放在室外。经过改造经营面积扩大了,也有了正规的厨房,室内还能摆放八九张桌子,市民吃得也放心了!”在土门子街经营炒菜的王先生说,过去用的破旧方桌都淘汰了,还专门买来几张干净的快餐桌。

“土门子街改造的费用由政府出资,商户不用出钱,物

业入驻管理更加正规,还免费为经营户发放了服装、桌子和垃圾桶。”经营户马丽娟说,过去一辆三轮车,一把遮阳伞,几个马扎就在路边做起生意,现在有了自己的小店,自己干得更舒心了,顾客们也更愿意来了。

“针对占道经营问题,阜桥街道按照‘关停一批、规范一批、新建一批’的原则,重点

展了一批规范化、高标准的便民疏导点,取缔了不符合规范的摊点群。”阜桥街道办事处城管办主任刘伟波介绍,阜桥街道重点打造红东便民疏导点、红星市场、土门子便民街3处便民经营区,同时取缔工行东街、观音阁北街、小岗家胡同等7处摊点群。

创卫结果咋样  
居民代表说了算

本报济宁10月28日讯(记者 范少伟) 27日,济阳街道京杭社区的几十位群众聚在一起,投票选举宿舍区的“当家人”,63岁的社区热心人王爱国几乎全票通过选举,成为宿舍区的组长。今后家里的水电气暖等问题,都可以向她反映,如果对小区环境不满意,也可向她说说。

“王爱国老师很热心,谁家有困难都会找她,每年的卫生费都是由她挨家挨户收。”在选举现场,一位居民说,她把票投给了王爱国。在年轻人眼里就是个笑嘻嘻的阿姨,在孩子们眼里,就是慈祥的老奶奶。王爱国一直居住在印染厂宿舍,平时也是宿舍区里的热心人。

“谢谢大家对我的信任,我会当好大家的‘腿脚’,为大家服务。”不善言辞的王爱国笑着说,现在是创卫时期,如果街坊邻居有问题可以直接找我反映。

不仅印染厂宿舍有了“当家人”,京杭社区鲁抗宿舍、化肥厂宿舍等都选举成立了“当家人”,这些都是居民代表,也是创卫“监督员”。

## 挂失

邢宝军的《医师资格证书》(类别:中医)编号:200937141370883197701020451,不慎丢失,声明作废。



广联医药

广联天下药 诚信送健康